
                                                                                         
Aan    : College van B&W te Hengelo 
Per e‐mail  : raadsgriffie@hengelo.nl 
Datum    : 22‐04‐2021 
Betreft    : DKB Thuiszorg in Hengelo 
 
Geacht college, 
 
Wederom een schandaal met een zorgbureau. Van de vijftien getoetste normen scoort DKB er tien 
rood: ze voldoen daar helemaal niet aan. De overige vijf zijn geel: ze voldoen daar grotendeels niet 
aan. Het baart de PVV grote zorgen dat dit soort bureaus kunnen blijven bestaan.  
Tubantia donderdag 22 april 2021 
 
https://www.tubantia.nl/hengelo/inspectie‐maakt‐gehakt‐van‐dkb‐thuiszorg‐in‐hengelo~adc439e8/ 

 

De PVV heeft hierover de volgende vragen? 

1. Is het college op de hoogte gebracht of in het bezit van het rapport van de inspectie van de 

gezondheidszorg over DKB Thuiszorg in Hengelo? 

2. Heeft het college enig inzicht of controle over de in Hengelo gevestigde zorgbureaus? 

3. Hoe kan het gebeuren dat er een zorgbureau kan werken met 19 “zorgverleners”, die geen 

van allen beschikken over een relevant zorgdiploma? 

4. Is het college het met de PVV eens, dat van de Hengelose cliënten de PGB‐financiering aan 

dat zorgbureau onmiddellijk stopgezet moet worden en dat deze cliënten geholpen moeten 

worden met een overplaatsing naar een betrouwbaar zorgbureau?  

5. Welke actie onderneemt het college om ervoor te zorgen dat dit soort bureaus, die niet 

beschikken over gekwalificeerd personeel en niet beschikken over de juiste papieren, in 

Hengelo geen voet meer aan de grond krijgen en zich niet meer kunnen vestigen in Hengelo? 

 

 

Met vriendelijke groet, 

Petra Nijhuis 
Fractievertegenwoordiger PVV Hengelo 
 

 
Jeanet Nijhof 
Fractievoorzitter PVV Hengelo 


